9K3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETHI
IHO TEOMETPUMA
7 kjaace

BWIET Ne 1

1. Kaxoit OTPC30K HA3BIBACTCA BBICOTOM TpGYI‘OJII)HI/IKa? Kakum 3amedarebHBIM CBOMCTBOM
O6JIa,ZIaIOT BBICOTBI TpCYI‘OJIBHI/IKa?

2.ChopmynupyidiTe ¥ JOKKUTE TEOPEMY, BBIPAKAIOIIYI0 TEPBBIA MPHU3HAK PABEHCTBA
TPEYTOJIbHUKOB.

3. Hauepture tpeyronpHuk. C MOMOIIbI0 MacIITaOHOW JIMHEWKU OTMETHTE CEPEIUHBI CTOPOH U
MPOBEIUTE MEANAaHbl TPEYTOIbHUKA.

4. CymMma Tpex yriioB, 00pa3oBaBIIMXCS MIPU IEPECEUECHUHN JBYX MPSAMBIX, paBHa 314°. Haiinure
9THU yTJIIbI

BUJIET Ne 2

1. Kakue yribsl Ha3bIBalOTCSl CMEKHBIMU? KakuM CBOMCTBOM 001a/1at0T CMEKHbBIC YTIIbI?

2. CdopmynupyiTe ¢ JOKOKUATE TEOPEMY, BBIPAXKAIONIYI0 BTOPOM NpHU3HAK pPaBEHCTBA
TPEYTrOJIbHUKOB.

3. Haueptute TpeyronpHuK. C TOMOIIBIO TPAHCTIOPTHPA U TUHEHKN IPOBEANTE €ro OMCCEKTPHUCHI.

4. Yrawl JIOE u EOC cmexnsbie. Haliqute 3t yrosl, ecnu yroi JJOE na 24° 6onbmie yria EOC

BUWIET Ne 3

1. Kakue yribl Ha3bIBalOTCS BepTUKAIbHBIMU? KakuMm cBOMCTBOM 00J1a1at0T BEPTUKAIBHBIE YIIbI?
2. CdopmynupyiTe U JOK@XKUTE TEOPEMY, BBIPAXKAIOIIYI0 TPETUH MPU3HAK PaBEHCTBA
TPEYTOJIbHUKOB.

3. Haueptute TynoyroibHbI TPEYrojabHUK, MOCTPOMTE Jjisi HEro 3 BbICOThL.4. B paBHOOEApeHHOM
TPEYrojibHUKE OCHOBaHHWE B JIBa pa3a MeHbIlIe OOKOBOM CTOpPOHBI, a mepumerp paBeH S0 cM.
Haitgure cTOpOHBI TpEYroJIbHUKA.

4. Yriel AOC u 10OB npswmele. Halinure yron AOB, ecnu yron IOC=27°
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BUJIET Ne 4

1.Kakoii oTpe30Kk Ha3bIBaeTCsl MEIHWaHOM TpeyroibHUKa? KakuM 3amedaTeslbHbIM CBOHMCTBOM
001aal0T MeIMaHbl TPEYTOJIbHUKA?

2. ChopmynupyiiTe W JOKaXHTE TeopeMy o0 yriax Mpd OCHOBAaHHM B PaBHOOECIPECHHOM
TPEYTOJIbHUKE.

3. Hauepture aBe nepecekaroniyecs npsaMble U BEIOEPUTE HA OJHOW U3 HUX OTPE30K, HE UMEIOIIHIA
00X TOYEK C APYrod mpsAMOu. YKaXUTe TOUKY, KOTOpas OJHOBPEMEHHO MPUHAIJICKHUT JIBYM
MPSIMBIM.

4. CMexHbIe yIIIbl OTHOCATCS Kak 4 : 1 Haitaute 3T yrisl.

BUWIET Ne 5

1.Kakoii oOTpe30Kk Ha3bIBaeTCAd BBICOTOM TpeyrosbHUKa? KakuM 3ameyaTeslbHbIM CBOMCTBOM
00J1aJat0T BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA?

2. ChopmynupyiiTe 1 JOKaKUTE TEOPEMY O OMCCEKTPHICE paBHOOSAPEHHOTO TPEYTOIbHUKA.

3. Haueptute Tpu yria: ocTphIid, MpsSMoi 1 Tynoi. [IJis Ka)Ka0ro U3 HUX HauepPTUTE CMEKHBIN YTOJL.

4. L1+L2+13=290°
L1,02,.3,0.4=7




